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RELATÓRIO DO MÊS DE DEZEMBRO DE 2019 DAS ATIVIDADES 

DA CÂMARA MUNICIPAL. - 

 

57ª. SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

REALIZADA NO DIA 02 DE DEZEMBRO DE 2.019, COM INÍCIO 

ÀS 20:00 HORAS. - 

 

PRESIDÊNCIA: VEREADOR CARLOS LOPES DE OLIVEIRA 

VICE-PRESIDENTE: VEREADOR GERALDINO DE OLIVEIRA 

1º SECRETÁRIO: VEREADORA BENEDITA DOS REIS BARROSO 

2º SECRETÁRIO: VEREADORA JANAINA ESTER AMARO LOPES. 

 

VEREADORES PRESENTES: Benedita dos Reis Barroso, Bruno 

Henrique Pereira de Paula, Carlos Lopes de Oliveira, Carlos Renato 

Marjioti, Geraldino Dias Oliveira, Janaína Ester Amaro Lopes, José 

Roberto Pereira da Silva, Luiza Tereza de Freitas Magela e Pascoal 

Gagliardi Júnior.- 

DO EXPEDIENTE CONSTOU O SEGUINTE: 

Leitura e aprovação da Ata da Sessão anterior.- 

PROJETOS DE LEI: nº 16/19, do Sr. Prefeito Municipal, dando nova 

redação ao inciso I, do §1º, do art. 8º, da Lei nº 1.220, de 17 de abril de 

2019, que dispõe sobre a utilização de quiosques.- Encaminhado às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças, Orçamentos, Serviços e 

Obras Públicas; nº 17/19, do Sr. Prefeito Municipal, concedendo abono de 

R$150,00, no vale alimentação dos servidores.  Encaminhado às Comissões 

de Justiça e Redação e de Finanças, Orçamentos, Serviços e Obras 

Públicas; nº 99/19, do Sr. Prefeito Municipal, alterando a LDO, abrindo 

crédito especial e dando outras providências.- .  Encaminhado às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças, Orçamentos, Serviços e 

Obras Públicas,  nº 19/19, do Vereador Carlos Renato Marjioti, dispondo 
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sobre a Campanha “Palmares Verde”, sobre a proteção ao meio ambiente.- 

Encaminhado à Comissão de Justiça Redação.-  

REQUERIMENTOS: do Vereador Carlos Renato Marjioti e outros, de 

congratulações ao Sr. Alencar Lima de Andrade, ao ensejo de seu 100º 

aniversário. Aprovado por unanimidade.- 

INDICAÇÕES: do Vereador Carlos Lopes de Oliveira e outros, sugerindo 

seja mobiliada a sala do velório municipal e colocado um painel com o 

nome e idade do falecido; do Vereador Bruno Henrique Pereira de Paula e 

outros, sugerindo a denominação de “Pastor Aurélio José dos Santos”, para 

um próprio ou via pública do Município; do Vereador José Roberto Pereira 

da Silva e outros, sugerindo a arborização de logradouros e vias públicas da 

cidade; da Vereadora Benedita dos Reis Barroso e outros, sugerindo a 

realização de melhorias no prédio onde funciona o Destacamento da Polícia 

Militar;  da Vereadora Luiza Tereza de Freitas Magela e outros, sugerindo 

que a equipe de recolhimento de lixo domiciliar seja reforçada com mais 

dois servidores; do Vereador Carlos Renato Marjioti e outros, sugerindo 

que a empresa que realizou a pavimentação da rua 12 de outubro, seja 

notificada para a reparação do mesmo; do Vereador Carlos Renato Marjioti 

e outros, sugerindo a reparação do leito carroçável da Rua Vereador 

Amílcar Roveri, entre as Ruas Prudente de Moraes e Bandeirantes.- 

Essas indicações foram encaminhadas ao Sr. Prefeito Municipal.-  

Esgotada a matéria do Expediente e nenhum Vereador querendo fazer uso 

da palavra na “hora do Expediente”, o Sr. Presidente declarou encerrado o 

tempo regimental  destinado ao mesmo e declarou suspensa a sessão pelo 

prazo necessário a fim de que as Comissões competentes exarassem 

pareceres nos Projetos de Lei ns, 16/19; 17/19, 99/19 e 19/19, os quais 

constariam da Ordem do Dia da presente sessão.- Reabertos os trabalhos, o 

Sr. Presidente comunicou que daria início à Ordem do Dia e  determinou ao 

sr.1º Secretário que efetuasse a chamada dos senhores.- Feita a chamada, 

verificou-se a presença dos Vereadores Benedita dos Reis Barroso, Bruno 

Henrique Pereira de Paula, Carlos Lopes de Oliveira, Carlos Renato 

Marjioti, Geraldino Dias Oliveira, Janaína Ester Amaro Lopes, José 

Roberto Pereira da Silva, Luiza Tereza de Freitas Magela e Pascoal 

Gagliardi Júnior.- Havendo número legal, o Sr. Presidente convidou o Sr. 



 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE PALMARES PAULISTA 
CNPJ: 51.840.627/0001-91  -  ESTADO DE SÃO PAULO 

RUA RUI BARBOSA, Nº 200 – FONE: (17) 3587-1165 
e-mail: camarapalmarespta@bol.com.br / secretaria@camarapalmarespaulista.sp.gov.br 

site: www.camarapalmarespta.sp.gov.br 

 
                    

 
 
 

1º Secretário a efetuar a leitura da matéria da Ordem do Dia, que constou 

do seguinte: : P.L.  nº 16/19, do Sr. Prefeito Municipal, dando nova redação 

ao inciso I, do §1º, do art. 8º, da Lei nº 1.220, de 17 de abril de 2019, que 

dispõe sobre a utilização de quiosques, com pareceres favoráveis das   

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças, Orçamentos, Serviços e 

Obras Públicas. Posto em discussão e votação foi, sem debates, 

considerado aprovado em Discussão Única, por unanimidade; P.L.  nº 

17/19, do Sr. Prefeito Municipal, concedendo abono de R$150,00, no vale 

alimentação dos servidores, com pareceres favoráveis das  Comissões de 

Justiça e Redação e de Finanças, Orçamentos, Serviços e Obras Públicas.- 

Posto em discussão e votação foi, sem debates, considerado aprovado em 

Discussão Única, por unanimidade; P.L. nº 99/19, do Sr. Prefeito 

Municipal, alterando a LDO, abrindo crédito especial e dando outras 

providências, com pareceres favoráveis das Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças, Orçamentos, Serviços e Obras Públicas.- Posto em 

discussão e votação foi, sem debates, considerado aprovado em Discussão 

Única, por unanimidade; P.L. nº 19/19, do Vereador Carlos Renato 

Marjioti, dispondo sobre a Campanha “Palmares Verde”, sobre a proteção 

ao meio ambiente, com parecer favorável da  Comissão de Justiça 

Redação.- Posto em discussão e votação foi, sem debates, considerado 

aprovado em Discussão Única, por unanimidade.- 

Esgotada a matéria da Ordem do Dia e nenhum vereador querendo fazer 

uso da palavra em Explicações Pessoais e nada mais havendo que ser 

tratado, o Sr. Presidente declarou encerrada a sessão e comunicou aos 

senhores vereadores que a partir de 16.12.2019 à 31.01.2.010, a Câmara 

Municipal permaneceria em recesso, nos termos do art. 20 da Lei Orgânica 

do Município.-  
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35ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

REALIZADA NO DIA 23 DE DEZEMBRO DE 2.019, COM INÍCIO 

ÀS 20:00 HORAS.- 

 

PRESIDÊNCIA: VEREADOR CARLOS LOPES DE OLIVEIRA 

VICE-PRESIDENTE: VEREADOR GERALDINO DE OLIVEIRA 

1º SECRETÁRIO: VEREADORA JANAINA ESTER AMARO LOPES. 

2º SECRETÁRIO: VEREADORA JANAINA ESTER AMARO LOPES. 

 

 

VEREADORES PRESENTES: Bruno Henrique Pereira de Paula, Carlos 

Lopes de Oliveira, Carlos Renato Marjioti, Geraldino Dias Oliveira, 

Janaína Ester Amaro Lopes, José Roberto Pereira da Silva e Pascoal 

Gagliardi Júnior.- 

Deixaram de comparecer as Vereadoras Benedita dos Reis Barroso e Luiza 

Tereza de Freitas Magela.- 

Declarada aberta a sessão, o Sr. Presidente comunicou aos senhores 

vereadores que a presente reunião tinha sido convocada para a apreciação, 

na Ordem do Dia,  dos seguintes projetos de lei encaminhados pelo Sr. 

Prefeito Municipal, de relevante interesse público: Projetos de Lei:  nº 

20/19, outorgando concessão de uso de parte do imóvel que especifica, para 

fins educacionais.- Encaminhado às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças, Orçamentos, Serviços e Obras Públicas; nº 21/19, que estabelece 

plantões na UBS local nas festas de Natal e Ano Novo.- Encaminhado às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças, Orçamentos, Serviços e 

Obras Públicas; nº 22/19, que concede gratificação aos profissionais do 

magistério da rede municipal de ensino.-  Encaminhado às Comissões de 

Justiça e Redação e de Finanças, Orçamentos, Serviços e Obras Públicas; 

nº 23/19, que altera o art. 1º da Lei nº 1.020, de 27 de maio de 2015, com as 

alterações decorrentes de leis posteriores.- .- Encaminhado às Comissões de 

Justiça e Redação e de Finanças, Orçamentos, Serviços e Obras Públicas; 
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nº 100/19, que dá nova redação aos arts. 1º e 2º da Lei nº 1.238, de 17 de 

setembro de 2.019.  Encaminhado às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças, Orçamentos, Serviços e Obras Públicas.- A seguir, o Sr. 

Presidente declarou suspensos os trabalhos pelo prazo necessário para que 

as referidas Comissões Técnicas exarassem os respectivos pareceres 

relativos aos citados projetos de lei.- Reaberta a sessão, o Sr. Presidente 

convidou o Sr. 1º Secretário a efetuar a chamada dos senhores vereadores, 

verificando-se a presença dos seguintes vereadores: Bruno Henrique 

Pereira de Paula, Carlos Lopes de Oliveira, Carlos Renato Marjioti, 

Geraldino Dias Oliveira, Janaína Ester Amaro Lopes, José Roberto Pereira 

da Silva e Pascoal Gagliardi Júnior.- Deixaram de comparecer as 

Vereadoras Benedita dos Reis Barroso e Luiza Tereza de Freitas Magela.- 

Havendo número legal, o Sr. Presidente convidou o Sr. 1º Secretário a 

efetuar a leitura da matéria da Ordem do Dia, que constou do seguinte: P.L. 

nº 20/19, outorgando concessão de uso de parte do imóvel que especifica, 

para fins educacionais, com pareceres favoráveis das Comissões de   

Justiça e Redação e de Finanças, Orçamentos, Serviços e Obras Públicas.- 

Posto em discussão e votação foi, sem debates, considerado aprovado em 

Discussão Única por unanimidade: nº 21/19, que estabelece plantões na 

UBS local nas festas de Natal e Ano Novo, com pareceres favoráveis das 

Comissões de   Justiça e Redação e de Finanças, Orçamentos, Serviços e 

Obras Públicas.- Posto em discussão e votação foi, sem debates, 

considerado aprovado em Discussão Única por unanimidade; nº 22/19, que 

concede gratificação aos profissionais do magistério da rede municipal de 

ensino, com pareceres favoráveis das Comissões de   Justiça e Redação e 

de Finanças, Orçamentos, Serviços e Obras Públicas.- Posto em discussão e 

votação foi, sem debates, considerado aprovado em Discussão Única por 

unanimidade; nº 23/19, que altera o art. 1º da Lei nº 1.020, de 27 de maio 

de 2015, com as alterações decorrentes de leis posteriores, com pareceres 

favoráveis das Comissões de   Justiça e Redação e de Finanças, 

Orçamentos, Serviços e Obras Públicas.- Posto em discussão e votação foi, 

sem debates, considerado aprovado em Discussão Única por unanimidade;  

nº 100/19, que dá nova redação aos arts. 1º e 2º da Lei nº 1.238, de 17 de 

setembro de 2.019, com pareceres favoráveis das Comissões de Justiça e 
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Redação e de Finanças, Orçamentos, Serviços e Obras Públicas. Posto em 

discussão e votação foi, sem debates, considerado aprovado em Discussão 

Única, por unanimidade,0 

     Nada mais havendo que ser tratado, o Sr. 

Presidente declarou encerrada a sessão.-  

------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Durante o mês de dezembro de 2.019 não foi acionado o Serviço de 

Informação ao Cidadão – SIC – instalado na sede da Câmara Municipal, na 

Rua Rui Barbosa, nº 200, que atende no período das 8:00 às 11:00 horas e 

das 13:00 às 16:30 hrs, pelo telefone nº  017-3587-1165; pelo “site” 

www.camarapalmarespta.sp.gov.br;  bem como pelo e-mail 

camarapalmarespta@bol.com.br, bem como de forma presencial no 

referido endereço, no citado horário.- 
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